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《歌手大赛》同步练习

1.小数加减混合运算的运算顺序与整数加减混合运算的运算顺序( )，一般是

按( )的顺序计算，有括号的要先算( )里面的。

2. 判断题。 ( 对的打“√” ， 错的打“ ✕ ”)

(1)10-3.6+6.4=10-10=0。 ( )

(2)4.8+2.5-4.8+2.5=0。 ( )

(3)小数加减混合运算，一定要先算加法，后算减法。 ( )

3.计算。

3.4+13.7+8.5 15-(3.2+4.9)

8.76-1.23-0.77 3.6+7.8+12.2

4.简便计算。

(1)5.84+4.16-5.84+4.16

(2)18.76-5.67+1.24

5.计算 3.71-2.74+4.7+5.29-0.26+6.3。

6.用一段丝带围成了一个长 5.8 cm，宽 3.6 cm 的长方形后，还剩下 1.2 cm，这

段丝带原来长多少厘米？

答案与解析

1. 相同 从左到右 括号

2. (1) ✕ (2) ✕ (3) ✕

3. 略。

4. 5.84+4.16-5.84+4.16

=(5.84-5.84)+4.16+4.16

=8.32

18.76-5.67+1.24

=18.76+1.24-5.67

=20-5.67

=14.33

5. 3.71-2.74+4.7+5.29-0.26+6.3
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= (3.71+5.29)-(2.74+0.26)+(4.7+6.3)

=9-3+11

=17

6. 5.8+5.8+3.6+3.6+1.2=20(cm)

答：这段丝带原来长 20 cm。


